



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

KLASA: 030-08/22-02/17

URBROJ: 332-09-00/1-22-01

Zagreb, 17. veljače 2022.

Na temelju odredbe članka 10. stavka 4. Zakona o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (NN, br. 22/13, 41/16, 64/18, 47/20 i 20/21) i članka 20. Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Zagreb, Garićgradska ulica 18, OIB: 40719411729, ravnatelj Agencije Mile Živčić, dana 17. veljače 2022. godine, upućuje sljedeći

JAVNI POZIV

za iskazivanje interesa stručnjaka za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja

I.

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (dalje u tekstu: Agencija), u okviru svoje nadležnosti, imenuje povjerenstva za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja u Registar Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (dalje u tekstu: Registar HKO-a).

Ovaj Javni poziv raspisuje se s ciljem uspostavljanja baze stručnjaka za vrednovanje.

Svi izrazi koji se koriste u ovom Pozivu, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.

II.

Povjerenstvo za vrednovanje sastoji se od najmanje triju članova, od kojih najmanje jedan mora biti stručnjak u odgovarajućem sektoru obrazovanja, a najmanje jedan mora biti predstavnik gospodarstva, ako je to u tom sektoru moguće.

Zadaci i obveze povjerenstva uključuju sljedeće:

- stručno vrednovanje zahtjeva za upis u Registar HKO-a, odnosno u Podregistar skupova ishoda učenja i/ili Podregistar standarda kvalifikacija za kvalifikacije na razinama 2; 3; 4.1; 4.2; 5 (u dijelu koji se odnosi na specijalističko strukovno usavršavanje) dostavljenih od strane Agencije, a sukladno smjernicama za vrednovanje;
- izrada pisanog stručnog mišljenja o ispunjenju stručnih uvjeta za upis u Registar HKO-a, odnosno odgovarajući podregistar;
- dostavljanje stručnog mišljenja i obrazloženja Agenciji u roku od 30 dana od dana dostave zahtjeva na stručno vrednovanje;
- sudjelovanje na sastancima povjerenstva;
- sudjelovanje na edukaciji za vrednovanje;
- suradnja i komunikacija s Agencijom.



III.

Stručnjaci se mogu prijaviti za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva u jednom i/ili više područja u skladu sa svojim kvalifikacijama i radnim iskustvom.

Temeljem ovog Javnog poziva moguće je iskazati interes za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva/prijedloga za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja koji pripadaju sljedećim sektorima:

I. Poljoprivreda, prehrana i veterina

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga poljoprivrede (agronomije), biotehnologije, prehrambene tehnologije, nutricionizma i veterinarske medicine.

II. Šumarstvo i drvna tehnologija

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga šumarstva i drvne tehnologije.

III. Geologija, rudarstvo, nafta i kemijska tehnologija

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga geologije, rudarstva, nafte i kemijskog inženjerstva.

IV. Moda, tekstil i koža

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga mode, dizajna tekstila i odjeće, tekstilne i kožne tehnologije.

V. Grafička tehnologija i audiovizualne tehnologije

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga grafičke i audiovizualnih tehnologija.

VI. Strojarsstvo, brodogradnja i metalurgija

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga strojarstva, brodogradnje i metalurgije.

VII. Elektrotehnika i računarstvo

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga elektrotehnike i računarstva.

VIII. Graditeljstvo, geodezija i arhitektura

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga građevinarstva, geodezije, arhitekture i urbanizma.



IX. Ekonomija i trgovina

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga ekonomije i trgovine.

X. Turizam i ugostiteljstvo

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga turizma i ugostiteljstva.

XI. Promet i logistika

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga tehnologije prometa i transporta.

XII. Zdravstvo

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga temeljnih medicinskih znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne medicine, farmacije i medicinske biokemije.

XIII. Osobne usluge, usluge zaštite i druge usluge

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga osobnih usluga, usluga zaštite, optike i obrade.

XIV. Umjetnost

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga kazališne umjetnosti (scenske i medijske umjetnosti), filmske umjetnosti, glazbene umjetnosti, likovne umjetnosti, primijenjene umjetnosti, plesne umjetnosti i umjetnosti pokreta.

XV. Temeljne prirodne znanosti

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga matematike, fizike, geografije, geofizike, kemije i biologije za strukovne kvalifikacije na razinama od 2 do 5 HKO-a.

XIX. Pravo, politologija, sociologija, državna uprava i javni poslovi

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga prava, politologije i sociologije za strukovne kvalifikacije na razinama od 2 do 5 HKO-a.

XXIV. Sigurnost i obrana

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga sigurnosti i obrane za strukovne kvalifikacije na razinama od 2 do 5 HKO-a.